
Elazığ Belediye Meclisi Temmuz Ayı otu-
rumunda konuşan Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları, göreve geldikleri 
2019 yılından bu yana şehre kazandırılan 

yatırımlar ve devam eden projeler hakkında kapsamlı 
değerlendirmelerde bulundu.

Şehrin dört bir yanında söz verdikleri proje-
leri hayata geçirmenin gayreti içerisinde olduk-
larını ifade eden Başkan Şerifoğulları, Elazığ’ın 
geleceğini şekillendirecek birçok yatırımın ta-
mamlandığını belirterek, “2019 yılından itiba-
ren aziz şehrimize verdiğimiz sözleri birer birer 
yerine getiriyoruz. Cumhuriyet Meydanı ve 15 
Temmuz Demokrasi Meydanı ile yer altı otopark-
larını, Ahmet Tevfik Ozan Fuar ve Kongre Mer-
kezi’ni, Şehirlerarası Otobüs Terminali’ni, Engel-
siz Yaşam Merkezi’ni, Halk Ekmek Fabrikası’nı, 
Şehir Lokantası’nı, spor tesislerini, müzeleri, 
millet bahçelerini ve sosyal yaşam alanlarını 
hemşehrilerimizin hizmetine sunduk.” dedi.

“EN BÜYÜK YATIRIMIMIZI YERİN ALTINA 
YAPTIK”

Konuşmasında altyapı yatırımlarına ayrı bir paran-
tez açan Başkan Şerifoğulları, Elazığ’ın uzun yıllardır 
beklediği içme suyu altyapısının tamamen yenilendiğini 

belirterek, “En büyük yatırımımızı yerin altına yaptık. 
Çünkü şehirlerin geleceği sağlam altyapıyla inşa edilir. 
2022 yılında başlattığımız kapsamlı altyapı çalışmala-
rını 2026 yılı itibarıyla tamamladık. Eski ve ekonomik 
ömrünü tamamlamış içme suyu hatlarını modern ve 

sağlıklı borularla yeniledik.” ifadelerini kullandı.
Şerifoğulları, proje kapsamında 215 kilometre ka-

nalizasyon hattı ile 27 kilometre yeni yağmur suyu 
hattının inşa edildiğini belirterek, “Böylece Elazığ’daki 

toplam yağmur suyu hattı uzunluğunu 65 kilometreden 
92 kilometreye çıkardık. Şehrimizi hem daha sağlıklı bir 
altyapıya hem de olası su baskınlarına karşı daha güçlü 
bir yapıya kavuşturduk.” diye konuştu.

“50 YILLIK İHTİYACA CEVAP VERECEK”
İleri Biyolojik Atıksu Arıtma Tesisi’nin 

de hizmete alındığını hatırlatan Şerifoğul-
ları, tesisin çevre açısından büyük önem 
taşıdığına dikkat çekerek, “İleri Biyolojik 
Atıksu Arıtma Tesisimiz önümüzdeki 50 
yılın ihtiyacını karşılayabilecek kapasiteye 
sahip. Bu yatırım hem çevrenin korunma-
sına hem de sürdürülebilir şehircilik an-
layışımıza önemli katkılar sağlayacaktır.” 
dedi.

“ALTYAPININ ARDINDAN ÜSTYAPI-
YA HIZ VERDİK”

Altyapı çalışmalarının tamamlanması-
nın ardından bozulan yolların yenilenme-
sine hız verdiklerini belirten Başkan Şe-
rifoğulları, “Bahar aylarının başlamasıyla 

birlikte birçok mahallemizde ve ana arterlerimizde asfalt 
çalışmalarımızı yoğunlaştırdık. Bu yıl içerisinde 120 bin 
ton asfalt serimi gerçekleştirerek ulaşım konforunu artı-
rıyoruz.” ifadelerini kullandı.
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NATO ZİRVESİ: GÜVENLİKTEN ÖTE, 
YENİ DÜNYA DÜZENİNİN 

YOL HARİTASI 

SELMANOĞLU’NDAN AK 
GENÇLİĞE TEBRİK: 

“BU BAŞARI, GELECEĞE İNANCI-
MIZIN GÖSTERGESİDİR” 

A
K Parti Elazığ İl Başkanı Sen-
cer Selmanoğlu, AK Parti Ela-
zığ Gençlik Kolları’nın Haziran 
ayı üyelik çalışmalarında Türkiye 

genelindeki 51 il arasında 5. sırada yer alması-
nı tebrik ederek, elde edilen başarının teşkilat 
ruhunun, fedakârlığın ve gençliğe verilen de-
ğerin en güzel göstergelerinden biri olduğunu 
söyledi. 3’TE

Elazığ Belediye Başkanı Şa-

hin Şerifoğulları, Temmuz 

Ayı Belediye Meclis Top-

lantısı’nda 2019 yılından bu yana 

hayata geçirilen projeleri değerlen-

dirdi. Altyapıdan ulaşıma, çevreden 

enerji yatırımlarına kadar birçok 

alanda önemli çalışmalar gerçek-

leştirdiklerini belirten Şerifoğulları, 

“En büyük yatırımımızı yerin altına 

yaptık. Elazığ’ın içme suyu altyapısı-

nı tamamen yeniledik.” dedi. Elazığ 

Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-

ları, Temmuz Ayı Belediye Meclis 

Toplantısı’nda 2019 yılından bu yana 

hayata geçirilen projeleri değerlen-

dirdi. Altyapıdan ulaşıma, çevreden 

enerji yatırımlarına kadar birçok 

alanda önemli çalışmalar gerçek-

leştirdiklerini belirten Şerifoğulları, 

“En büyük yatırımımızı yerin altına 

yaptık. Elazığ’ın içme suyu altyapı-

sını tamamen yeniledik.” dedi. 2’DE

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası Başkan 
Adayı Ahmet Ballıca, her pazartesi 
günü paylaştığı Elazığ TSO’da yeni 
dönemde uygulanacak projeler kapsa-

mında bu hafta “Elazığ TSO İletişim, Yayınlar, Bilgi 
ve Dokümantasyon Platformu” projesini açıkladı. 
Ballıca, açıklamasında, “Kamu kurumu niteliğinde 
meslek kuruluşu olan Elazığ TSO bir çok alanda 
olduğu gibi iletişim, yayınlar, bilgi ve dokümantas-
yon alanında da son dört yıllık hizmet döneminde 
asli görevini yerine getirememiştir. 9 Maddeden 
oluşan bu projemiz kapsamında Elazığ TSO çok 
önemli ve etkin hizmet sunacaktır” dedi.  4’DE

Hizmet-İş Sendikası Elazığ Şube-
si 9. Olağan Genel Kurulu delege se-
çim süreci başladı. Sendikanın genel 
kurulunda görev alacak delegelerin belirlen-
mesi amacıyla gerçekleştirilen seçimlerde 
üyeler sandık başına giderek oylarını kullandı. 
Demokratik usuller çerçevesinde yürütülen 
seçimlerde, belirlenen adaylar üyelerin terci-
hine sunuldu. 3’TE

TKDK’DAN YATIRIMCILARA 
30 MİLYON EUROLUK 

HİBE ATAĞI 

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın ilgili kurulu-
şu Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekle-
me Kurumu (TKDK), IPARD III Programı 
2026 yılı planlaması kapsamında 12. 

Başvuru Çağrı İlanı’nı yayımladı. 30 Haziran 2026 ta-
rihinde ilan edilen çağrı kapsamında, tarımsal üretimin 
güçlendirilmesine yönelik önemli destekler sağlana-
cak. 7’DE

Elazığ’da yılın ilk 6 
aylık trafik kaza bi-
lançosu açıklandı. 
Bu süre içinde mey-

dana gelen bin 679 kazada 4 kişi 
hayatını kaybederken, bin 226 
kişi de yaralandı. 4’DE

ELAZIĞ’DAELAZIĞ’DA
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BAŞKAN ŞAHİN ŞERİFOĞULLARI : 
“ŞEHRİMİZİN EN BÜYÜK YATIRIMI ALTYAPI OLDU”

Hizmet-İş Elazığ Şubesi’nde 
Delege Seçim Süreci Başladı

GÖKHAN ARPA’NIN 
SAHADAKİ KARŞILIĞI 
SANDIĞA YANSIYOR

 Talep ve Öneri Formu’nun seçim ça-
lışmasının ötesinde, Elazığ iş dünyasının 
ortak aklını ortaya koyan önemli bir çalış-
ma olduğunu belirten Ballıca, “06 Temmuz 
2026 tarihi itibarıyla görüş ve önerileriyle 
bizlere destek veren üye sayımızın, Oda-
mızın kuruluş yılı olan 1884’e ulaşması 
bizler için son derece anlamlıdır. Bu yal-
nızca bir sayı değil; 142 yıllık kurumsal ha-
fızanın, ortak heyecanın ve Elazığ iş dün-
yasının geleceğe duyduğu inancın güçlü 
bir yansımasıdır.” dedi. 7’DE

BALLICA: 1884 ÜYEMİZİN 
ORTAK HEYECANI BİZLERE 

GÜÇ VERİYOR

GES TEMMUZ SONUNDA DEVREYE GİRİYOR
Enerji alanındaki yatırımlara da değinen Şerifo-

ğulları, Elazığ Belediyesi Güneş Enerji Santrali’nin 
kısa süre içerisinde faaliyete başlayacağını belirterek, 
“Yıllık 35 milyon kilovatsaat elektrik üretecek Güneş 

Enerji Santralimizi temmuz ayı sonunda devreye 
alıyoruz. Bunun yanında 15 megavat kapasiteli yeni 
GES projemiz ile Güneykent Mahallesi Şehir Yaşam 
Alanı Projemizin çalışmaları da aralıksız devam edi-
yor.” dedi.
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Elazığ Belediye Meclisi Temmuz Ayı oturu-
munda konuşan Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, göreve geldikleri 2019 yı-
lından bu yana şehre kazandırılan yatırımlar ve 

devam eden projeler hakkında kapsamlı değerlendirmelerde 
bulundu.

Şehrin dört bir yanında söz verdikleri projeleri hayata 
geçirmenin gayreti içerisinde olduklarını ifade eden Başkan 
Şerifoğulları, Elazığ’ın geleceğini şekillendirecek birçok yatı-
rımın tamamlandığını belirterek, “2019 yılından itibaren aziz 
şehrimize verdiğimiz sözleri birer birer yerine getiriyoruz. 
Cumhuriyet Meydanı ve 15 Temmuz Demokrasi Meydanı 
ile yer altı otoparklarını, Ahmet Tevfik Ozan Fuar ve Kongre 
Merkezi’ni, Şehirlerarası Otobüs Terminali’ni, Engelsiz Ya-
şam Merkezi’ni, Halk Ekmek Fabrikası’nı, Şehir Lokantası’nı, 
spor tesislerini, müzeleri, millet bahçelerini ve sosyal yaşam 
alanlarını hemşehrilerimizin hizmetine sunduk.” dedi.

“EN BÜYÜK YATIRIMIMIZI YERİN ALTINA YAPTIK”
Konuşmasında altyapı yatırımlarına ayrı bir parantez 

açan Başkan Şerifoğulları, Elazığ’ın uzun yıllardır beklediği 
içme suyu altyapısının tamamen yenilendiğini belirterek, “En 
büyük yatırımımızı yerin altına yaptık. Çünkü şehirlerin gele-
ceği sağlam altyapıyla inşa edilir. 2022 yılında başlattığımız 
kapsamlı altyapı çalışmalarını 2026 yılı itibarıyla tamamladık. 
Eski ve ekonomik ömrünü tamamlamış içme suyu hatlarını 

modern ve sağlıklı borularla yeniledik.” ifadelerini kullandı.
Şerifoğulları, proje kapsamında 215 kilometre kanalizas-

yon hattı ile 27 kilometre yeni yağmur suyu hattının inşa edil-
diğini belirterek, “Böylece Elazığ’daki toplam yağmur suyu 
hattı uzunluğunu 65 kilometreden 92 kilometreye çıkardık. 
Şehrimizi hem daha sağlıklı bir altyapıya hem de olası su 
baskınlarına karşı daha güçlü bir yapıya kavuşturduk.” diye 
konuştu.

“50 YILLIK İHTİYACA CEVAP VERECEK”
İleri Biyolojik Atıksu Arıtma Tesisi’nin de hizmete alındı-

ğını hatırlatan Şerifoğulları, tesisin çevre açısından büyük 
önem taşıdığına dikkat çekerek, “İleri Biyolojik Atıksu Arıtma 
Tesisimiz önümüzdeki 50 yılın ihtiyacını karşılayabilecek ka-
pasiteye sahip. Bu yatırım hem çevrenin korunmasına hem 
de sürdürülebilir şehircilik anlayışımıza önemli katkılar sağ-
layacaktır.” dedi.

“ALTYAPININ ARDINDAN ÜSTYAPIYA HIZ VERDİK”
Altyapı çalışmalarının tamamlanmasının ardından bo-

zulan yolların yenilenmesine hız verdiklerini belirten Başkan 
Şerifoğulları, “Bahar aylarının başlamasıyla birlikte birçok 
mahallemizde ve ana arterlerimizde asfalt çalışmalarımı-
zı yoğunlaştırdık. Bu yıl içerisinde 120 bin ton asfalt serimi 
gerçekleştirerek ulaşım konforunu artırıyoruz.” ifadelerini 
kullandı.

GES TEMMUZ SONUNDA DEVREYE GİRİYOR

Enerji alanındaki yatırımlara da değinen Şerifoğulları, 
Elazığ Belediyesi Güneş Enerji Santrali’nin kısa süre içeri-
sinde faaliyete başlayacağını belirterek, “Yıllık 35 milyon ki-
lovatsaat elektrik üretecek Güneş Enerji Santralimizi temmuz 
ayı sonunda devreye alıyoruz. Bunun yanında 15 megavat 
kapasiteli yeni GES projemiz ile Güneykent Mahallesi Şehir 
Yaşam Alanı Projemizin çalışmaları da aralıksız devam edi-
yor.” dedi.

YEŞİL ALANLAR VE KENTSEL DÖNÜŞÜM SÜRÜYOR
Şehrin yaşam kalitesini artıracak çevre yatırımlarına da 

değinen Şerifoğulları, 7 mahalle parkı ile 7 semt bahçesinin 
yapım çalışmalarının sürdüğünü ifade etti.

Kentsel dönüşüm projelerinin de hız kesmeden devam 
ettiğini belirten Başkan Şerifoğulları, “Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığımızın destekleriyle Karşıyaka, Ab-
dullahpaşa, Mustafapaşa, Rüstempaşa ve Kızılay mahallele-
rinde yürüttüğümüz kentsel dönüşüm projeleriyle hem vatan-
daşlarımızın can güvenliğini artırıyor hem de Elazığ’ı daha 
modern ve daha yaşanabilir bir şehir haline getiriyoruz.” diye 
konuştu.

Konuşmasının sonunda Elazığ için üretmeye ve yatırım 
yapmaya devam edeceklerini vurgulayan Başkan Şerifoğul-
ları, hayata geçirilen projelerin vatandaşların yaşam kalitesi-
ni artırmayı hedeflediğini belirterek, şehrin geleceğine yöne-
lik yatırımların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

Ersin ÇELİK

Gökhan Arpa’nın 
Sahadaki Karşılığı 
Sandığa Yansıyor

Hizmet-İş Sendikası Elazığ Şubesi 
9. Olağan Genel Kurulu delege seçim-
leri yalnızca bir delege belirleme süreci 
değil, aynı zamanda sendika üyelerinin 
geleceğe dair tercihlerini ortaya koydu-
ğu önemli bir demokratik sınav niteliği 
taşıyor. Devam eden seçimlerde ortaya 
çıkan tablo ise sendika tabanında kimin 
daha güçlü bir karşılık bulduğunu gös-
termesi açısından dikkat çekiyor.

Seçim maratonu henüz tamamlan-
mış değil. Sandıklar kurulmaya, üyeler 
oylarını kullanmaya devam ediyor. An-
cak şu ana kadar açıklanan sonuçlar, 
Gökhan Arpa’nın desteklediği delege 
adaylarının önde olduğunu gösteriyor. 
Bu durum, seçim süreci devam ederken 
Arpa’nın sendika teşkilatı içerisindeki et-
kisini ortaya koyan önemli göstergeler-
den biri olarak değerlendiriliyor.

Sendikalarda başarı yalnızca seçim 
dönemlerinde verilen mesajlarla değil, 
üyelerle kurulan bağ, sahadaki çalışma 
ve güven duygusuyla elde edilir. Gök-
han Arpa’nın uzun süredir yürüttüğü 
çalışmaların ve üyelerle kurduğu iletişi-
min bugün sandığa yansıdığı görülüyor. 
Henüz seçimler tamamlanmamış olsa 
da ilk sonuçların ortaya koyduğu tablo, 
Arpa’nın desteklediği isimlerin üyeler-
den önemli ölçüde destek gördüğünü 
gösteriyor.

Elbette seçim süreci sona ermeden 
kesin değerlendirmeler yapmak doğru 
olmaz. Son sözü yine sandık söyleye-
cek ve bütün sonuçlar tamamlandığın-
da ortaya net bir tablo çıkacak. Ancak 
seçimlerin ilk bölümünde oluşan görü-
nüm, Gökhan Arpa’nın sendika taba-
nında güçlü bir destekle yoluna devam 
ettiğini ortaya koyuyor.

Önümüzdeki günlerde kullanılacak 
her oy, genel kurulun delege yapısını 
şekillendirecek. Süreç tamamlandığın-
da kazananın demokratik irade olması 
en büyük temennidir. Bununla birlikte, 
şu ana kadar sandıklardan çıkan sonuç-
lar, Gökhan Arpa’nın desteklediği liste-
nin seçim yarışında avantajlı bir konum-
da ilerlediğini gösteriyor.

Seçimler devam ediyor. Sonuç ne 
olursa olsun üyelerin iradesi belirleyi-
ci olacak. Ancak bugüne kadar ortaya 
çıkan tablo, Gökhan Arpa’nın yalnız-
ca adaylarını değil, sendika tabanında 
oluşturduğu güveni de sandığa taşıdığı-
nı gösteren önemli bir işaret olarak öne 
çıkıyor.

İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlü-
ğü’nün destekleriyle, Elazığ Belediyesi’nin ev sahipliğinde ve 
Anadolu Yayıncılar Derneği’nin organizasyonuyla gerçekleştirilen 
“Bağımlılıkla Mücadelede Medyanın Rolü” paneli yoğun katılımla 
düzenlendi.

Programda bağımlılığın bireysel ve toplumsal etkileri ele alınır-
ken, özellikle medyanın bilinçlendirme sürecindeki katkısı, aile ya-
pısının korunması, eğitim kurumlarının rolü ve kamu-sivil toplum iş 
birliğinin önemi üzerinde duruldu.

Panele katılan AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğ-
lu, bağımlılıkla mücadelenin uzun soluklu ve çok yönlü bir çalışma 
gerektirdiğini belirtti. Selmanoğlu, gençlerin zararlı alışkanlıklardan 
korunmasında ailelerin rehberliğinin, eğitim kurumlarının bilinçlendir-
me faaliyetlerinin ve medyanın doğru yönlendirici yayınlarının büyük 
önem taşıdığını kaydetti.

Toplumun tüm kesimlerinin aynı hedef doğrultusunda hareket 
etmesi gerektiğini ifade eden Selmanoğlu, bağımlılıkla mücadelede 
yalnızca resmi kurumların değil, vatandaşların, sivil toplum kuruluşla-
rının ve yerel yönetimlerin de aktif sorumluluk üstlenmesi gerektiğini 
vurguladı.

Panelin, bağımlılıkla mücadele konusunda farkındalığın artırıl-
masına katkı sağlayacağını belirten Selmanoğlu, bu tür organizas-
yonların özellikle gençler ve aileler açısından önemli bir bilinç oluş-
turduğunu söyledi.

Program sonunda Selmanoğlu, organizasyonda emeği geçen 
Anadolu Yayıncılar Derneği’ne, konuşmacılara, katılımcılara ve des-
tek veren kurumlara teşekkür ederek, ortak akıl ve iş birliği anlayışı-
nın bağımlılıkla mücadelede en güçlü unsur olduğunu ifade etti.

SELMANOĞLU: BAĞIMLILIKLA MÜCADELEDE 
TOPLUMUN HER KESİMİNE GÖREV DÜŞÜYOR

BAŞKAN ŞAHİN ŞERİFOĞULLARI : 
“ŞEHRİMİZİN EN BÜYÜK YATIRIMI ALTYAPI OLDU”

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Temmuz Ayı Belediye Meclis Toplantısı’nda 2019 yılından bu yana hayata geçirilen proje-
leri değerlendirdi. Altyapıdan ulaşıma, çevreden enerji yatırımlarına kadar birçok alanda önemli çalışmalar gerçekleştirdiklerini belirten 
Şerifoğulları, “En büyük yatırımımızı yerin altına yaptık. Elazığ’ın içme suyu altyapısını tamamen yeniledik.” dedi. Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, Temmuz Ayı Belediye Meclis Toplantısı’nda 2019 yılından bu yana hayata geçirilen projeleri değerlendirdi. Altyapıdan 
ulaşıma, çevreden enerji yatırımlarına kadar birçok alanda önemli çalışmalar gerçekleştirdiklerini belirten Şerifoğulları, “En büyük yatırı-
mımızı yerin altına yaptık. Elazığ’ın içme suyu altyapısını tamamen yeniledik.” dedi.
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Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Elazığ Milletvekili 
Semih Işıkver, Kovancılar 
ilçesinde sabit 

bir araç muayene istasyonu ku-
rulmasına yönelik girişimde bu-
lundu. Işıkver, hazırladığı soru 
önergesini Türkiye Büyük Millet 
Meclisi Başkanlığı’na sunarak, 
ilçenin uzun süredir dile getiri-
len ihtiyacını gündeme taşıdı.

Hazırlanan önergede, Ko-
vancılar’da kurulması plan-
lanan sabit araç muayene 
istasyonunun yalnızca ilçe 
merkezine değil, çevre ilçelere 
de hizmet verecek kapasitede 

olması talep edildi. Böylece bölgedeki araç 
sahiplerinin muayene işlemleri için farklı il-
lere veya uzak merkezlere gitmek zorunda 

kalmasının önüne geçilmesi hedefleniyor.
Semih Işıkver, sosyal medya hesa-

bından yaptığı paylaşımda, Kovancılar 
ilçesine çevre ilçelere de hizmet 
verecek kapasitede sabit bir 
araç muayene istasyonu kurul-
masına ilişkin taleplerini içeren 
soru önergesini anı belirterek, 
girişimin hayırlı sonuçlara vesile 
olmasını temenni etti.

Söz konusu talebin değerlen-
dirilmesi halinde, bölgedeki ula-
şım ve kamu hizmetlerine erişim 
açısından önemli bir ihtiyacın 
karşılanması, vatandaşların za-
man ve maliyet kaybının azaltıl-
ması bekleniyor.
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A
K Parti Elazığ İl Baş-
kanı Sencer Selma-
noğlu, AK Parti Elazığ 
Gençlik Kolları’nın Ha-

ziran ayı üyelik çalışmalarında Türki-
ye genelindeki 51 il arasında 5. sıra-
da yer almasını tebrik ederek, elde 
edilen başarının teşkilat ruhunun, 
fedakârlığın ve gençliğe verilen de-
ğerin en güzel 
göstergelerin-
den biri oldu-
ğunu söyledi.

S e l m a -
noğlu, yaptığı 
aç ı k l amada 
Cumhurbaş-
kanı ve AK 
Parti Genel 
Başkanı Sayın 
Recep Tayyip 
E r d o ğ a n ’ ı n 
k u r u l d u ğ u 
günden bu 
yana gençliği 
yalnızca ge-
leceğin değil, 
bugünün de 
en önemli gücü olarak gördüğünü 
belirterek şu ifadeleri kullandı:

“AK Parti olarak gençlerimizi sa-
dece seçim dönemlerinde hatırla-
yan bir anlayışa hiçbir zaman sahip 
olmadık. Gençlerimizi karar alma 
mekanizmalarının merkezine koyan, 
fikirlerine değer veren ve her alanda 
önlerini açan bir siyasi hareketiz. Sa-

yın Cumhurbaşkanımız Recep Tay-
yip Erdoğan’ın liderliğinde gençle-
rimiz, Türkiye Yüzyılı vizyonunun en 
güçlü taşıyıcısıdır.”

AK Parti Elazığ Gençlik Kolları’nın 
üyelik çalışmalarındaki başarısının 
tesadüf olmadığını ifade eden Sel-
manoğlu, “Haziran ayında 51 il ara-
sında elde edilen 5’incilik, teşkilatımı-

zın sahadaki 
gayret in in, 
s a m i m i ye -
tinin ve di-
siplinli ça-
l ı ş m a s ı n ı n 
sonucudur. 
Gençlik Kol-
ları Başka-
nımızı, yö-
netimini ve 
bu başarıda 
emeği bu-
lunan tüm 
genç kar-
d e ş l e r i m i 
g ö n ü l d e n 
kutluyorum.” 
dedi.

İl Başkanı Selmanoğlu, gençler-
le kurdukları güçlü bağın her geçen 
gün daha da kuvvetlendiğini belirte-
rek, “Göreve geldiğimiz ilk günden 
itibaren gençlerimizle aynı masada 
oturmaya, aynı heyecanı paylaşma-
ya ve onların fikirlerini dinlemeye 
büyük önem verdik. Çünkü biliyoruz 
ki güçlü teşkilatlar, güçlü gençlik ile 

yükselir. Elazığ’da da gençlerimizin 
enerjisi ve heyecanı teşkilatımıza 
güç katmaya devam ediyor.” ifadele-
rini kullandı.

Selmanoğlu açıklamasını, “Bu 

başarı sadece bir sıralama başarısı 
değildir. 

Bu tablo, gençlerimizin AK Par-
ti’ye olan güveninin ve davamıza 
duyduğu inancın önemli bir göster-

gesidir. İnşallah aynı azim ve karar-
lılıkla çalışmalarımızı sürdürecek, 
daha fazla gencimize ulaşarak Türki-
ye Yüzyılı hedeflerimize hep birlikte 
yürüyeceğiz.” sözleriyle tamamladı.

Bölge Müdürlüğü hizmet binasında ger-
çekleştirilen toplantıya, Bölge Müdürü Ömer 
Açıkgöz, Başmüfettiş Sinan Tahsin Sarıoğlu, 
Müfettiş Celal Tokalak ile Bölge Müdürlüğü 
bünyesindeki birim amirleri ve yöneticiler 
katıldı.

Toplantıda, denetim süreci boyunca 
yürütülen çalışmalar kapsamlı şekilde de-
ğerlendirilirken, kurumun idari ve teknik 
faaliyetlerine ilişkin incelemeler ele alındı. 
Denetim sonucunda elde edilen bulgular, 
mevcut uygulamalar ve kurumsal işleyişin 
daha etkin hale getirilmesine yönelik öneri-
ler yöneticilerle paylaşıldı.

Kamu kaynaklarının etkin, verimli ve şef-
faf kullanımını sağlamaya yönelik gerçekleş-
tirilen olağan denetimlerin, hizmet kalitesinin 
artırılması ve kurumsal gelişimin desteklen-

mesi açısından önemli katkılar sunduğu vur-
gulandı.

Kapanış toplantısı, denetim sürecine iliş-
kin genel değerlendirmelerin yapılmasının 
ardından karşılıklı görüş alışverişiyle sona 

erdi. DSİ 9. Bölge Müdürlüğü yetkilileri, de-
netimlerde ortaya konulan değerlendirme 
ve önerilerin kurumun hizmet standartlarının 
daha da geliştirilmesine katkı sağlayacağını 
ifade etti.

SELMANOĞLU’NDAN AK GENÇLİĞE TEBRİK: 
“BU BAŞARI, GELECEĞE İNANCIMIZIN GÖSTERGESİDİR” 

Hizmet-İş Elazığ Şubesi’nde 
Delege Seçim Süreci Başladı

Hizmet-İş Sendikası Elazığ Şubesi 9. Olağan Genel 
Kurulu kapsamında gerçekleştirilecek delege seçimle-
ri başladı. İlk etapta yapılan seçimlerde delegeler üye-
lerin oylarıyla belirlendi.

Hizmet-İş Sendikası Elazığ Şubesi 9. Olağan 
Genel Kurulu delege seçim süreci başladı. Sen-
dikanın genel kurulunda görev alacak delegelerin 
belirlenmesi amacıyla gerçekleştirilen seçimler-
de üyeler sandık başına giderek oylarını kullandı. 
Demokratik usuller çerçevesinde yürütülen se-
çimlerde, belirlenen adaylar üyelerin tercihine 
sunuldu. Oy verme işlemlerinin tamamlanması-
nın ardından yapılan sayım sonucunda seçilen 
delegeler resmi tutanaklarla kayıt altına alındı. 
Hizmet-İş Sendikası Elazığ Şubesi’nde delege se-
çimlerinin, belirlenen takvim doğrultusunda farklı 
iş yerlerinde ve birimlerde devam edeceği öğre-
nildi. Sürecin tamamlanmasının ardından seçilen 
delegeler, 9. Olağan Genel Kurul’da görev alarak 
sendikanın yeni dönem organlarının belirlenmesin-
de oy kullanacak.

DSİ 9. Bölge Müdürlüğü’nde 2026 Yılı Olağan 
Denetimi Kapanış Toplantısı Gerçekleştirildi
DSİ Genel Müdürlüğü Teftiş Kurulu Başkanlığı tarafından yürütülen 2026 Yılı Olağan Denetimi kapsamında, DSİ 9. Bölge 
Müdürlüğü’nde kapanış toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda denetim süreci değerlendirilirken, kurumsal işleyişe yö-
nelik tespit ve öneriler ele alındı.

Semih Işıkver’den 
Kovancılar’a Araç Muayene İstasyonu Talebi
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E
lazığ Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkan Adayı Ahmet 
Ballıca, her pazartesi günü 
paylaştığı Elazığ TSO’da yeni 

dönemde uygulanacak projeler kapsa-
mında bu hafta “Elazığ TSO İletişim, Ya-
yınlar, Bilgi ve Dokümantasyon Platformu” 
projesini açıkladı. Ballıca, açıklamasında, 
“Kamu kurumu niteliğinde meslek kurulu-
şu olan Elazığ TSO bir çok alanda olduğu 
gibi iletişim, yayınlar, bilgi ve doküman-
tasyon alanında da son dört yıllık hizmet 
döneminde asli görevini yerine getireme-
miştir. 9 Maddeden oluşan bu projemiz 
kapsamında Elazığ TSO çok önemli ve 
etkin hizmet sunacaktır” dedi. 

ELAZIĞ TSO NE YAZIK Kİ ASLİ GÖ-
REVİNİ YERİNE GETİREMEMEKTEDİR 

Elazığ TSO Başkan adayı Ballıca 2026 
sonbaharında yapılacak olan seçimler 
sonrası uzman bir ekiple üzerinde titizlikle 
çalıştıkları projelerini iş dünyası ve kamu-
oyu ile paylaşmaktan büyük bir mutluluk 
duyduğunu ifade ederek, “ Her proje pay-
laşımımızda ifade ettiğim gibi telem hede-
fimiz Elazığ TSO’yu TOBB akreditasyon 
sisteminde 7 yıldızlı oda yapmaktır. Bu he-
defe ulaşmak için 106 maddeden oluşan 
projelerimizin her biri bu büyük hedefimi-
zin küçük pazılarını oluşturmaktadır. 

Bugün paylaşmış olduğumuz projemiz 
aslında 5174 sayılı Odaların bağlı oldukla-
rı yasanın emredici hükümlerinden birini 
oluşturmaktadır. 

İlgili maddede, ‘Ticaret ve sanayiye 
ait her türlü incelemeleri yapmak, bölge-
leri içindeki iktisadî, ticarî ve sınaî faali-
yetlere ait endeks ve istatistikleri tutmak, 
başlıca maddelerin piyasa fiyatlarını takip 
ve kaydetmek ve bunları uygun vasıtalar-
la yaymak.’ Bu madde aslında 142 yıllık 
Odamızın tarihinde mevcut yönetimler 
tarafından imkanlar ölçüsünden hep uy-
gulanagelmiştir. Ancak son 4 yıllık hizmet 
döneminde ne bu geleneğe uyulmuş nede 
kanunun emredici hükmü yerine getirilmiş-
tir. Bunlardan bazıları şunlardır; Ekonomik 
Rapor, Faaliyet Raporu, Sektörel Araştır-
ma Raporları, Fizibilite Yayınları, Saha An-
ket Çalışmaları Sonuç Raporları, Yönetim, 
Meclis, Meslek Komiteleri ve Komisyon Ra-
porları, Aylık veya haftalık bültenler, Piyasa 
araştırmaları, çeşitli ekonomik ve sosyal 
göstergeleri içeren istatistik raporlarıdır. 
Tüm üyelerimiz https://elazigtso.org.tr/tr/
index.php/raporlar/ linkine tıklayıp baktı-
ğında 2022 Kasım sonrası bugüne kadar 
Elazığ TSO tarafından her hangi bir rapor-
lama yapılıp üyelerin ve kamuoyunun pay-
laşımına buradan açıldığına sahip olama-
yacaktır ” değerlendirmelerinde bulundu. 

“İLETİŞİM, YAYINLAR, BİLGİ VE DO-
KÜMANTASYON PLATFORMU” PROJE-
Sİ 

9 maddeden oluşan bu proje kapsa-
mında temel hedef ilgili yasanın emredi-
ci hükümlerini yerine getirmekle birlikte 
odanın geleneksel hale getirmiş olduğu 
hizmeti gelecek nesillere aktarmak ve ku-
rumsal hafızanın devamı niteliğinde etkin 
ve kurumsal hizmet sunmaktır. 

1-EKONOMİK RAPOR YAYINLAMA 
GELENEĞİ YENİDEN BAŞLATILACAK

Odanın asli görevlerinden olan ve her 
hizmet döneminde en az bir kez yayınla-
nan Ekonomik Rapor yayınlandığı dönem 
için başlıca kaynak niteliği taşımakta ve 
başta araştırmacılar olmak üzere, ilgili 
kurumlar, yatırımcılar, akademisyenler, ve 
istatistik oluşturmada temel kaynak niteliği 
taşıması nedeniyle en az bir kez hem basılı 
yayın hem de dijital olarak hazırlanacak ve 
gelecek kuşaklara da çok önemli bir kay-
nak miras olarak bırakılacaktır.

2- FAALİYET RAPORLARI
Yine Odaların asli görevlerinden olan 

ve dönemin yönetim kurulu başta olmak 
üzere diğer tüm organları tarafından hiz-
met yılını kapsayan faaliyetleri gün, ay ve 
yıl olacak şekilde kapsamlı olarak yayın 
haline getirilecektir. 

Kuruluşundan bugüne devam eden bu 
gelenek günün koşullarına göre geliştirile-
rek gelecek kuşaklara hem kaynak hem 
de yol gösterici olacak şekilde hazırlana-
caktır. 

3- FİZİBİLİTE YAYINLARI
Elazığ TSO geleneğinde hemen her 

hizmet dönemi içerisinde birkaç fizibilite 
raporu hazırlanmış ve gerek yatırımcılara 
gerekse araştırmacılara esas teşkil etmek 
üzere paylaşılmıştır. 

İlimizin çok önemli potansiyel kaynak-
larının yatırıma dönüşme sürecinde yerli 

ve yabancı yatırımcıların dikkatini çekmek 
üzere her yıl 3 ayrı fizibilite raporu yayın-
lanacak ve 4 yıllık hizmet dönemi sonu-
cunda şehrimize 12 profesyonel Fizibilite 
Raporu kazandırılacaktır. 

4- HAFTALIK-AYLIK BÜLTEN
Elazığ TSO hem il içindeki gelişme-

ler, hem ülke, hem de dünya genelindeki 
ekonomik gelişmeler ve Odanın faaliyetleri 
hakkında haftalık ve aylık olmak üzere iki 
farklı dijital bültenle üyelerini ve kamuo-
yunu bilgilendirecektir. Haftalık bülten her 
Pazartesi günü yayınlanacak, aylık bülten 
ise har ayın 1’inci günü paylaşılacaktır. 

5- İSTATİSTİK RAPORU HAZIRLAMA 
VE PAYLAŞMA

Başta Oda faaliyetleri ve hizmetler ol-
mak üzere, ihracat, ithalat, işsizlik ve ça-
lışma hayatı, enflasyon, kapanan ve açılan 
işletme sayıları, tarım, sağlık, nüfus, ticaret, 
spor, turizm, enerji, sosyal ve içtimai haya-
ta dair tüm göstergeler ilgili kurumlardan 
ve Oda çalışmaları ile elde edilecek rapor-
lamayla dijital olarak düzenli olarak payla-
şılacaktır. 

6- SEKTÖREL ANALİZ RAPORLARI
Elazığ TSO Meclis, Yönetim Kurulu, 

Meslek Komiteleri, Çalışma Komisyonla-
rı, Meslek Kuruluşları, STK’lar, iş dünyası 
temsilcileri ve ilgili uzman kurumlarla işbir-
liği yapılarak hazırlanacak olan Sektörel 
Analiz Raporları kamuoyu ve ilgili kurum-
larla paylaşılacaktır. Bu çalışmanın temel 
amacı sektörlere yönelik yeni yatırımlara 
kaynak teşkil etmesi yanında, sektörel 
sorunların ve taleplerin ilgili kurumlara 
takdiminde bilimsel bir zemine oturtularak 
çözümüne öncülük etmesini sağlamaktır. 
Öncelikli olarak ilimizin potansiyel kay-
naklarını teşkil eden (Maden, su ürünleri, 

turizm, sağlık, genel ticaret, imalat, tarım, 
hayvancılık) sektörler esas alınacaktır. 

7- ELAZIĞ TSO DİJİTAL KÜTÜPHA-
NE

2022 öncesi aktif olan ve TSO tara-
fından hazırlanan hemen tüm yayınlar ile 
raporların dijital olarak her kesimin erişi-
mine açık olan ve 2022-2026 döneminde 
kapatılan Elazığ TSO Dijital Kütüphane ge-
liştirilerek tüm kullanıcıların erişimine hazır 
hale getirilecektir. Dijital Kütüphanenin 
büyütülerek sadece Elazığ TSO yayınlarını 
kapsamaması ve şehirle ilgili daha geniş 
bir arşivin yayınlanması için ilgili kurumlar 
ve profesyonel hizmet esas alınacaktır. 

8- ELAZIĞ TSO WEB TV
Odamız bünyesinde kurulacak olan 

Elazığ TSO Web TV aracılığı ile ilimizin her 
alanda tanıtımı ile birlikte, sektörel tanıtım-
lar ve değerlendirmeler, üretimler, hizmet-
ler, özel röportajlar, tanıtımlar, markalar, 
Lobi faaliyetleri, yatırım avantajları, sanayi 
altyapıları, potansiyel kaynakları v.b. alan 
içerikleriyle paket ve canlı yayınlar yapıla-
cak bunun için Elazığ TSO hizmet binası 
içerisinde tam donanımlı özel bir stüdyo 
hizmet dönemi içinde kurulacaktır.

9- ETKİLİ İLETİŞİM
Odamız faaliyetleri, hizmetleri, görüş-

leri, talepleri ve ilimizin sosyo-kültürel eko-
nomik gelişimi açısından önemli görülen 
hususlarda Oda görüşleri yerel, bölgesel, 
ulusal medya kuruluşlarıyla hızlı ve etkili 
iletişim ile paylaşılacaktır. Sosyal medya 
mecralarının etkin kullanımı için gerekli 
altyapılar kurulacaktır. Medya planlaması 
aylık ve yıllık yapılacak olup planlamanın 
güncel takibi için profesyonel takip siste 
üzerinden ölçüm yapılacak ve değerlendi-
rilecektir.

Elazığ’da yılın ilk 6 aylık trafik 
kaza bilançosu açıklandı. Bu süre 
içinde meydana gelen bin 679 kazada 
4 kişi hayatını kaybederken, bin 226 
kişi de yaralandı.

Emniyet Genel Müdürlüğü Trafik 
Başkanlığı istatistiklerine göre Ela-
zığ’da son 6 ayda bin 679 trafik kazası 
meydana geldi. 

Kazalarda 4 kişi hayatını kay-
bederken, bin 226 kişi de yaralandı. 
Kazaların 730’u ölümlü ve yaralan-
malı olurken, 949’u ise maddi hasarlı 
olduğu açıklandı. Ocak ayında maddi 
hasarlı 70, ölümlü ve yaralanmalı 
186, ölü sayısı 2, yaralı sayısı ise 117 

oldu. Şubat ayında maddi hasarlı 102, 
ölümlü ve yaralanmalı 133, ölü sayısı 
1, yaralı sayısı ise 160 kişi oldu. Mart 
ayında maddi hasarlı 129, ölümlü ve 
yaralanmalı 164, yaralı sayısı ise 229 
kişi olarak kaydedilirken, nisan ayında 
maddi hasarlı 84, yaralanmalı 142, ya-
ralı sayısının ise 134 kişi olduğu açık-
landı. Mayıs ayında maddi hasarlı 150, 
ölümlü ve yaralanmalı 166, ölü sayısı 1 
olurken, yaralı sayısı ise 258 oldu. Ha-
ziran ayında maddi hasarlı 196, ölümlü 
ve yaralanmalı 155 kişi olurken 332 
kişi de yaralandı.

Trafik kazalarında en sık görülen 
sürücü hataları ise şöyle sıralandı:

‘Araç hızını yol, hava ve trafiğin 
gerektirdiği şartlara uydurmamak, kav-
şak, geçit ve kaplamanın dar olduğu 
yerlerde geçiş önceliğine uymamak, 
şerit izleme ve değiştirme kuralına 
uymamak, arkadan çarpma, dönüş 
kurallarına uymamak, kırmızı ışık veya 
görevlinin ‘dur’ işaretinde durmamak, 
taşıt giremez trafik işareti bulunan yer-
lere girmek, yaya ve okul geçitlerinde 
yavaşlamamak, yayalara geçiş hakkı 
vermemek, alkollü olarak araç kullan-
mak, aşırı hızla araç kullanmak, geç-
me yasağı olan yerlerden geçmek ve 
hatalı şekilde veya yasak olan yerlere 
park etmek.’

Sorumluluklarının Farkında Olan, Mutlu ve Başarılı Çocuk Yetiştirmek İçin (2)
Bir önceki yazımıza; ilimizde görev yapan, elleri öpülesi öğretmen-

lerimizin sınıflarda yaşadıklarına dair paylaşımları, yarına not düşülen 
anekdot niteliğindeki yakınmaları ve süreçte meydana gelen değişimlere 
yönelik eleştirileriyle başlamıştık. Okula gelirken getirmesi gereken defter, 
kitap ve araç gereçleri getirmeyen bir öğrenciye “Neden getirmedin?” diye 
sorulduğunda, öğrencinin tüm samimiyetiyle öğretmenine; “Annem unut-
muş sanırım, çantama koymamış” demesi üzerinden çocuklarımızın so-
rumluluklarından ne denli bihaber yetiştirildiklerine dikkat çekmiştik.

Ayrıca, öğrencinin ödev yapmaması ya da arkadaş ilişkilerindeki ha-
taları hakkında uyarıda bulunan sınıf öğretmeniyle görüşmeye gelen bir 
velinin, sert bir ses tonuyla; “…sen dersini anlat, benim çocuğumun eğitimi 
seni ilgilendirmez” demesini örnek göstererek önemli bir soruna işaret et-
miştik.

Bu yaklaşımı merkeze aldığımızda; bugün yaşadığımız, zaman za-
man eleştirdiğimiz ve yakındığımız toplumsal dejenerasyonun temel se-
beplerini ve bu sebepler varlığını sürdürdükçe bozulmanın kaçınılmaz 
olduğunu vurgulamıştık. “İstiklal ve istikbalimizin teminatı olan evlatlarımız 
değil mi?” sorusuyla da, kendi sorumluluklarının farkında olmayan bir nesil 
yetiştirdiğimize dikkat çekmeye çalışmıştık.

Yazımızın sonunda ise, “Sorumluluklarının Farkında Olan, Mutlu ve 
Başarılı Çocuk Yetiştirmek İçin” neler yapabileceğimiz sorusuna cevap ara-
yacağımızı ifade etmiştik.

Şimdi, gözden kaçırmamamız gereken bazı hususlara dikkat çekerek 
devam edelim.

Başarılı Olmak, Kendimizi Kabullenerek ve Kusurlarımızla Yüz-
leşerek Başlar

Günümüz eğitim sisteminde başarı çoğu zaman sınav sonuçları, dip-
loma notları ve kariyer hedefleri üzerinden tanımlanmaktadır. Oysa gerçek 
başarı yalnızca akademik performansla ölçülemez. Hayatta kalıcı başarı; 
bireyin kendisini tanıması, güçlü ve zayıf yönlerinin farkına varması, ek-
siklikleriyle yüzleşebilmesi ve kendini geliştirme iradesi gösterebilmesiyle 
mümkündür.

Kendini olduğu gibi kabul edemeyen bireyler, sürekli başkalarıyla kı-
yaslama eğiliminde olurken; kendini tanıyan ve kabullenen bireyler gelişi-
me daha açık hâle gelmektedir. Bu nedenle eğitimin temel amaçlarından 
biri, öğrencilerin yalnızca bilgi ve beceri kazanmalarını değil, aynı zaman-
da sağlıklı bir benlik algısı geliştirmelerini sağlamak olmalıdır.

Kendini Kabullenmenin Gücü
Kendini kabullenmek, kişinin kusursuz olduğunu düşünmesi anlamına 

gelmez. Aksine; güçlü yönlerinin yanı sıra eksik ve geliştirilmesi gereken 
taraflarının da farkında olmasıdır.

Eğitim ortamlarında birçok öğrenci hata yapmaktan korkmaktadır. 
Çünkü hata yapmak çoğu zaman başarısızlıkla eş tutulmaktadır. Oysa 
öğrenmenin en önemli kaynaklarından biri hatalardır. Hatalarını kabul ede-
bilen öğrenciler, öğrenme süreçlerinde daha cesur davranmakta ve karşı-
laştıkları güçlükleri aşma konusunda daha kararlı olmaktadır.

Albert Einstein’ın şu sözü bu gerçeği özetlemektedir:
“Hiç hata yapmamış bir insan, yeni bir şey denememiştir.”
Bu nedenle eğitim anlayışımız; öğrencileri hata yapmaktan korkutan 

değil, hatalarından öğrenmeye teşvik eden bir yapıya kavuşmalıdır.
Kusurlarla Yüzleşebilmek Bir Erdemdir
İnsan doğası gereği kusurludur. Kusursuz insan olmadığı gibi; kusur-

suz öğrenci, kusursuz öğretmen ya da kusursuz ebeveyn de yoktur. Ancak 
bireyin gelişimini belirleyen unsur, kusurlarının varlığı değil; bu kusurlara 
karşı takındığı tutumdur.

Kusurlarını inkâr eden bireyler gelişim fırsatlarını kaçırırken; eksiklik-
lerinin farkına varanlar kendilerini geliştirme yolunda önemli bir adım atmış 
olurlar. Başarılı insanların yaşam öyküleri incelendiğinde, ortak bir özellik; 
“Başarısızlıklarını gizlemek yerine, onlardan ders çıkarmış olmaları.” dikkat 
çekmektedir.

Bu nedenle çocuklara ve gençlere sürekli mükemmel olmaları gerek-
tiği mesajını vermek yerine, gelişime açık olmanın daha değerli olduğu 
anlatılmalıdır.

Eğitimde Öz Farkındalığın Önemi
Öz farkındalık; bireyin kendi duygu, düşünce ve davranışlarını tanıya-

bilme becerisidir. Araştırmalar, öz farkındalığı yüksek bireylerin:
* Akademik başarılarının daha yüksek olduğunu,
* Problem çözme becerilerinin geliştiğini,
* Stresle daha etkili başa çıkabildiklerini,
* Sosyal ilişkilerde daha başarılı olduklarını göstermektedir.
Bu nedenle okullarda yalnızca akademik bilgiye değil; duygu yönetimi, 

öz değerlendirme, eleştirel düşünme ve kişisel gelişim becerilerine de yer 
verilmelidir.

Öğrencilere şu soruların yöneltilmesi büyük önem taşımaktadır:
* Güçlü yönlerim nelerdir?
* Geliştirmem gereken alanlar hangileridir?
* Hangi davranışlarım beni başarıya yaklaştırıyor?
* Hangi alışkanlıklarım gelişimimi engelliyor?
Bu sorulara verilen samimi cevaplar, bireyin kendisini daha iyi tanıma-

sına katkı sağlayacaktır.
Ailenin ve Öğretmenin Rolü
Çocukların kendilerini kabul etmelerinde aile ve öğretmenlerin rolü 

son derece büyüktür. 
Unutmayalım ki çocuklarımızın her işine koşmak, okul çantalarını ta-

şımak, ödevlerini yapmak veya karşılaştıkları zorlukları onlar adına anında 
çözmek şeklide devam eden uygulamalarımız, onları korumak değildir. Bu 
aşırı korumacı yaklaşım, onları hayatın gerçeklerine karşı savunmasız bı-
rakır. Onların şahsiyet gelişimlerini olumsuz etkiler. 

Sorumluluk almayan, terlemeyen ve kendi yükünü sırtlamayı öğren-
meyen bir çocuk; kriz anlarında çözüm üretemez. Kendi emeğinin sonun-
da başarıyı yaşamayınca başarının gerçek tadını bilemez. Yarın öbür gün 
kendi hayatının yükü altında ezilme tehlikesiyle yüz yüze kalacaktır. 

Sürekli eleştirilen, başkalarıyla kıyaslanan ve yalnızca başarıları üze-
rinden değer gören çocuklar zamanla özgüven kaybı yaşayabilmektedir. 
Buna karşılık; şartsız kabul gören, çabaları takdir edilen ve hatalarından 
dolayı aşağılanmayan çocuklar daha sağlıklı bir benlik algısı geliştirmek-
tedir

Unutmayalım ki şahsiyet, sorumluluk aldıkça güçlenir. Çocuklarımızı 
kendi ayakları üzerinde durabilen, dirençli ve sorumluluk sahibi bireyler 
olarak topluma kazandırmak en büyük sorumluluğunuzdur. 

Ebeveynlerin ve eğitimcilerin görevi kusursuz çocuklar yetiştirmek 
değil; kendini tanıyan, eksiklerini görebilen ve onları geliştirmek için çaba 
gösteren bireyler yetiştirmektir.

Başarıya giden yol; kusursuz olmaktan değil, kendimizi tanımaktan 
ve geliştirmekten geçmektedir. Kendini kabul eden bireyler hatalarından 
korkmaz, eleştirilerden ders çıkarır ve gelişim fırsatlarını değerlendirebilir.

Bu nedenle eğitim sistemimizin temel hedeflerinden biri; çocuklara 
yalnızca bilgi yüklemek değil, onların kendileriyle barışık, özgüvenli ve so-
rumluluk sahibi bireyler olarak yetişmelerini sağlamaktır.

Unutulmamalıdır ki gerçek başarı; başkalarını yenmekle değil, kişinin 
kendi eksiklerini fark ederek her gün biraz daha iyi bir insan olabilmesiyle 
mümkündür.

Başarılı olmak, kendimizi kabullenerek ve kusurlarımızla yüzle-
şerek başlar.

Bu temel amaca dönük yazmaya devam etmenin öneminin farkın-
dalığıyla, esen kalın…

9 MADDEDEN OLUŞAN 
“ELAZIĞ TSO BİLGİ VE İLETİŞİM PLATFORMU PROJESİ”

Elazığ Belediyesi tarafından düzenlenen “Bağımlı-
lıkla Mücadelede Medyanın Rolü” paneli, vatandaşların 
yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.

Toplumun önemli sorunlarından biri olan bağımlı-
lıkla mücadelede medyanın üstlendiği rolün ele alındığı 
panelde, gazeteci ve yorumcular Sinan Burhan, Meh-
met Acet, Hasan Öztürk, Yusuf Alabarda ve Coşkun 
Başbuğ konuşmacı olarak yer aldı.

Program kapsamında konuşmacılar, bağımlılıkla 
mücadelede doğru ve bilinçli haberciliğin önemi, med-
ya kuruluşlarının toplumsal farkındalık oluşturmadaki 
etkisi, aile yapısının korunması ve gençlerin zararlı alış-
kanlıklardan uzak tutulmasına yönelik yürütülebilecek 
çalışmalar hakkında bilgi ve tecrübelerini katılımcılarla 
paylaştı.

Katılımcıların ilgiyle takip ettiği panelde, bağımlılıkla 
mücadelenin yalnızca kamu kurumlarının değil, medya, 
sivil toplum kuruluşları, eğitim camiası ve toplumun tüm 
kesimlerinin ortak sorumluluğu olduğu vurgulandı.

Elazığ Belediyesi, benzer programlarla toplumun 
farklı kesimlerinde farkındalık oluşturmayı ve bağımlılık-
la mücadele konusunda bilinç düzeyini artırmayı hedef-
lediğini belirtti.

Elazığ’da “Bağımlılıkla Mücadelede 
Medyanın Rolü” Paneli Düzenlendi

Elazığ’da Yılın Elazığ’da Yılın 
İlk 6 Ayında İlk 6 Ayında 
bin 679 Kaza bin 679 Kaza 
Meydana GeldiMeydana Geldi
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E
lazığ İl Özel İdaresi tarafından 
Sivrice ilçesine bağlı Kürk Kö-
yü’nde tarımsal sulama altyapısını 
güçlendirmeye yönelik çalışmalar 

tamamlandı. Yenilenen isale hattı, bakım ve 
onarım çalışmalarıyla sulama sezonu öncesin-
de üreticilerin suya güvenli ve kesintisiz erişimi 
sağlandı.

Sivrice ilçesine bağlı Kürk Köyü’nde ta-
rımsal üretimin daha verimli sürdürülebilme-
si amacıyla Elazığ İl Özel İdaresi tarafından 
yürütülen sulama altyapısı çalışmaları ta-
mamlandı.

Çalışmalar kapsamında mevcut sulama 
kaynakları iyileştirilirken, uzun süredir kul-
lanılamaz durumda bulunan isale hattında 
bakım, onarım ve tadilat işlemleri gerçekleş-
tirildi. Ayrıca 150 metre uzunluğundaki isale 
hattı tamamen yenilenerek bölgede drenaj 
çalışmaları da yapıldı.

Tarımsal sulama sezonu öncesinde ta-
mamlanan yatırımlarla birlikte köyde ya-
şanan sulama altyapısı sorunları giderildi. 
Böylece üreticilerin tarım arazilerine daha 
güvenli, sağlıklı ve kesintisiz şekilde su ulaş-
tırılması sağlanarak tarımsal faaliyetlerin 
daha verimli yürütülmesine katkı sunuldu.

Elazığ İl Özel İdaresi, kırsal kalkınmayı 
desteklemek ve üreticilerin ihtiyaçlarını kar-
şılamak amacıyla il genelinde tarımsal altya-
pı yatırımlarını planlanan program doğrultu-
sunda sürdürmeye devam ediyor.

KÜRK KÖYÜ’NDE SULAMA ALTYAPISI 
YENİLENDİ, ÜRETİCİLERİN SU SORUNU ÇÖZÜLDÜ

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli 
kapsamında beceri odaklı ölçme ve değerlendirme anlayışını 
desteklemek amacıyla hazırlanan araştırma raporu yayımlandı. 
Raporun, öğretmenler ve ölçme-değerlendirme alanında görev 

yapan uzmanlar için rehber niteliğinde olması hedefleniyor.
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında öğrencilerin bilgi ve becerile-

rini birlikte değerlendirmeyi esas alan ölçme ve değerlendirme yaklaşımını 
desteklemek amacıyla hazırlanan bilimsel araştırma raporu kamuoyuyla 
paylaşıldı.

Araştırma, modelde yer alan becerilerin etkili biçimde ölçülmesi ve 
**”Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli Bağlam Temelli Çoktan Seçmeli Soru Ya-
zım Kılavuzu”**nun oluşturulması amacıyla yürütüldü. Hazırlanan raporda, 
beceri temelli soru geliştirme süreçlerine ilişkin bilimsel veriler ve uygula-
maya dönük yöntemler ayrıntılı şekilde ele alındı.

Öğretmenler, soru yazarları, ders kitabı yazarları, ölçme ve değerlendir-

me uzmanları ile program geliştirme uzmanlarına yönelik hazırlanan rapor; 
bağlam seçimi, süreç bileşenlerinin sorulara yansıtılması, soru geliştirme 
ilkeleri ve psikometrik analizler gibi birçok teknik konuda kurumsal bir çer-
çeve sunuyor.

Raporda, öğrencilerin yalnızca bilgi düzeylerinin değil, gerçek yaşam 
senaryoları üzerinden analiz, yorumlama, problem çözme ve karar verme 
gibi becerilerinin de ölçülmesini esas alan yaklaşıma yer veriliyor. 

Bu doğrultuda geliştirilen ölçme anlayışının, eğitim süreçlerinde beceri 
odaklı değerlendirme kültürünün yaygınlaşmasına katkı sağlaması amaç-
lanıyor.

Yayımlanan araştırma raporunun, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğ-
rultusunda ölçme ve değerlendirme uygulamalarında ortak bir anlayışın 
oluşturulmasına, soru hazırlama süreçlerinin bilimsel temeller üzerine inşa 
edilmesine ve eğitimde kalite standartlarının güçlendirilmesine katkı sun-
ması bekleniyor.

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin Beceri Odaklı 
Ölçme Yaklaşımı Bilimsel Araştırmayla Güçlendirildi

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, 7-8 Temmuz tarihlerinde 
Ankara’da gerçekleştirilecek NATO Zirvesi öncesinde il genelinde 
alınan güvenlik tedbirlerini değerlendirmek amacıyla Güvenlik ve 
Acil Durumlar Koordinasyon Merkezi (GAMER)’nde toplantı ger-
çekleştirdi.

Vali Hatipoğlu başkanlığında düzenlenen toplantıya ilgili ku-
rum ve birim amirleri katıldı. Toplantıda, Elazığ’daki mevcut gü-
venlik ve asayiş durumu kapsamlı şekilde ele alınırken, kamu dü-
zeninin korunmasına yönelik yürütülen çalışmalar değerlendirildi.

NATO Zirvesi süresince il genelinde uygulanacak gü-
venlik tedbirleri, kurumlar arası koordinasyon, olası risklere 
karşı alınacak önlemler ve acil durumlara yönelik hazırlıklar 
masaya yatırıldı. Vatandaşların huzur ve güvenliğinin en üst 
seviyede sağlanması amacıyla ilgili kurumların koordinasyon 
içerisinde görevlerini sürdüreceği vurgulandı.

Toplantıda, güvenlik güçlerinin sahadaki çalışmalarının 
etkin bir şekilde devam edeceği belirtilirken, kamu düzeni-
nin korunmasına yönelik planlamalar gözden geçirilerek ilgili 
birimler arasında koordinasyonun güçlendirilmesine yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Vali Hatipoğlu, NATO Zirvesi 
Öncesi Elazığ’da Güvenlik ve 
Asayiş Toplantısı Düzenledi

Arı Zehri Üretiminde Yeni Arı Zehri Üretiminde Yeni 
Dönem Resmen BaşladıDönem Resmen Başladı

Arı zehrinin güvenli ve standartlara uygun şekilde üretilmesine yönelik usul ve 
esasları belirleyen “Arı Zehrinin Toplanmasına İlişkin Yönetmelik”, Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlüğe girdi. Yeni düzenlemenin, apiterapi sektöründe ürün çeşitliliği-
ni artırması, üreticilerin gelirini yükseltmesi ve Türkiye’nin uluslararası rekabet gücüne 

katkı sağlaması hedefleniyor.
Arı Zehrinin Toplanmasına İlişkin Yönetmelik, Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe 

girdi. Yeni düzenlemeyle birlikte arı zehrinin üretimi, toplanması, muhafazası ve kayıt altına 
alınmasına ilişkin usul ve esaslar belirlenirken, sektörde kalite ve standardizasyonun artırıl-
ması amaçlanıyor.

Arıcılık sektöründe yeni bir dönemin kapısını aralayan yönetmeliğin, bilimsel ve sürdü-
rülebilir üretim anlayışını destekleyerek hem üreticilere hem de sektör paydaşlarına önemli 
fırsatlar sunması bekleniyor.
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Elazığ Valiliği İl Basın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü 
tarafından yayımlanan 2026 yılı Haziran ayı Asayiş Bül-
teni’nde, 1-30 Haziran tarihleri arasında il genelinde Em-
niyet ve Jandarma sorumluluk bölgelerinde gerçekleştirilen 
güvenlik ve denetim faaliyetlerine ilişkin veriler paylaşıldı.

Bültene göre, Haziran ayında il genelinde 1.129 asayiş 
olayı meydana geldi. Olaylarla ilgili yürütülen çalışmalarda 
1.089 şüpheli yakalanırken, 194 kişi tutuklandı. Yakalanma-
sına yönelik çalışmaların sürdüğü 73 kişi bulunurken, kayıp 
olarak aranan 33 kişi sağ olarak bulundu. Ayrıca çeşitli suç-
lardan aranması bulunan 1.264 kişi de güvenlik güçlerince 
yakalandı.

Asayiş uygulamaları kapsamında 273 bin 840 kişi ile 
176 bin 977 araç kontrol edildi.

Gerçekleştirilen operasyonlarda 28 tabanca, 24 tü-
fek, 8 şarjör, 16 kesici alet ve 841 fişek/kartuş ele geçirildi. 
Uyuşturucuyla mücadele kapsamında ise 185,2 gram esrar, 
134 gram kubar esrar, 172,19 gram metamfetamin, 2 bin 
423,21 gram bonzai, 98,99 gram bonzai ham maddesi, 183 
sentetik ecza ve ecstasy, 1,54 gram kokain, 1,1 gram eroin, 
80 gram kannabinoid katkılı tütün, 3 uyuşturucu kullanma 
aparatı ve 1 hassas terazi ele geçirildi.

Mal varlığına yönelik suçlarla mücadelede ise 1 mo-
tosiklet, 6 cep telefonu, 6 SIM kart ve 519 bin 245 TL ele 
geçirildi.

Kaçakçılıkla mücadele çalışmaları kapsamında 308 
bin 600 dal makaron, 105 kilogram tütün, 3 bin 500 paket 
sigara, 116 elektronik sigara, 60 puro, 19 cep telefonu, 750 
ilaç, 43 gümrük kaçağı malzeme ve 19 muhtelif kazı malze-
mesi ele geçirildi.

Elazığ’da Haziran Ayında 
1.129 Asayiş Olayı 

Meydana Geldi

Yetkililer, etkisini artıran sı-
cak hava dalgası nedeniyle 
vatandaşları dikkatli olmaya 
çağırdı. Özellikle 10.00-

16.00 saatleri arasında zorunlu olmadıkça 
dışarı çıkılmaması, bol sıvı tüketilmesi ve 
risk grubundaki bireylerin sıcak havaya 
karşı korunması gerektiği belirtildi.

Aşırı sıcak hava dalgasının etkisini 
sürdürmesiyle birlikte sağlık yetkilileri, 
vatandaşların sıcak çarpması ve buna 
bağlı sağlık sorunlarına karşı tedbirli 
olmaları konusunda uyarılarda bulundu. 
Yapılan açıklamada, özellikle günün en 
sıcak saatleri olan 10.00-16.00 arasın-
da zorunlu olmadıkça dışarı çıkılmama-
sı gerektiği vurgulandı.

Uzmanlar, dışarı çıkılması gereken 
durumlarda açık renkli, hafif ve bol kı-
yafetlerin tercih edilmesini, geniş kenarlı 
şapka ile güneş gözlüğü kullanılmasını 
önerdi. 

Ayrıca, güneş ışınlarının dik geldiği 
saatlerde denize girilmemesi ve uzun 
süre güneş altında kalınmaması gerek-
tiği ifade edildi. 

Güneşten korunmak amacıyla en 
az 30 koruma faktörlü güneş koruyucu 
ürünlerin kullanılmasının önem taşıdığı 
bildirildi.

Açık alanda çalışmak zorunda olan 
kişilerin doğrudan güneş altında uzun 
süre kalmaktan kaçınmaları, ağır fiziksel 
aktiviteleri sınırlandırmaları ve sık ara-

lıklarla su ile sıvı ağırlıklı gıdalar tüket-
meleri tavsiye edildi. Spor ve egzersiz 
gibi yoğun fiziksel aktivitelerin ise sabah 
veya akşam serinliğinde yapılmasının 
daha uygun olduğu, her saatlik egzersiz 
için yeterli miktarda sıvı alınması gerek-
tiği kaydedildi.

Yetkililer, bebeklerin, çocukların, en-
gelli bireylerin ve evcil hayvanların park 
halindeki araçlarda kesinlikle bırakılma-
ması gerektiğine dikkat çekerek, araç içi 
sıcaklığının çok kısa sürede hayati risk 
oluşturabilecek seviyelere ulaşabildiğini 
hatırlattı.

Kronik hastalığı bulunan vatandaş-
ların ise dışarı çıkarken günlük ilaçları-
nı, insülin gibi düzenli kullanmaları ge-

reken tedavilerini, yeterli miktarda içme 
suyunu ve diyetlerine uygun gıdalarını 
yanlarında bulundurmalarının önemine 
işaret edildi.

Açıklamada ayrıca, susama hissi 
beklenmeden gün boyunca düzenli ola-
rak sıvı tüketilmesi gerektiği belirtilerek, 
yaşa, fiziksel aktiviteye ve sağlık duru-
muna göre değişmekle birlikte günlük 
en az 2 ila 2,5 litre su içilmesi önerildi.

Yetkililer, aşırı sıcakların özellikle 
yaşlılar, çocuklar, hamileler ve kronik ra-
hatsızlığı bulunan kişiler üzerinde ciddi 
sağlık sorunlarına yol açabileceğini be-
lirterek, vatandaşların yapılan uyarıları 
dikkate almalarının büyük önem taşıdı-
ğını bildirdi.

Fırat Üniversitesi Fizik Bölümü 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Fah-
rettin Yakuphanoğlu, insan 
kulağının duyamayacağı fre-

kanstaki ses dalgalarını mekanik enerjiye 
dönüştüren yüksek teknoloji cihazını yerli 
imkanlarla geliştirdi.

Fırat Üniversitesi Fizik Bölümü Öğre-
tim Üyesi Prof. Dr. Fahrettin Yakuphanoğ-
lu, Fırat Teknokent bünyesinde yürüttüğü 3 
buçuk yıllık Ar-Ge çalışmasının ardından, 
ses dalgası teknolojisiyle çalışan “Ultra-
sonic Sonicator” cihazını yerli imkanlarla 
üreterek ticari ürüne dönüştürdü. İnsan 
kulağının işitemediği yüksek frekanslı ses 
dalgalarını endüstriyel ve bilimsel işleme 
gücüne çeviren cihaz, nanoteknoloji, tıp, 
gıda ve ilaç sanayisinde kullanılmak üzere 
iç ve dış pazara sunuldu.

Ses dalgalarının teknolojik bir güç ola-
rak kullanımı ve cihazın geliştirme süreci 
hakkında bilgi veren Prof. Dr. Yakupha-
noğlu, “ Bu cihaz ses dalgasıyla çalışır. 

Yani insan kulağının duymadığı, 20 kHz’in 
üzerindeki ses dalgalarını biz mekanik bir 
enerjiye dönüştürürüz ve bunu bir çözeltiye 
veya farklı uygulamalarda kullanarak mal-
zemeyi parçalamada kullanırız. Cihazın 
yaklaşık 2 yıl Ar-Ge süresi oldu. Daha son-
ra piyasadaki cihazlarla yarışabilme adına 
özelliklerini daha da geliştirdik ve bu süre-
miz de 1 yıl oldu. Toplam 3 buçuk yıl süre 
boyunca Ar-Ge’sini yaptıktan sonra bunu 

ticari ürüne dönüştürdük” dedi.
Ses teknolojisinin yerli üretimdeki 

stratejik önemine değinen Yakuphanoğlu, 
“Geliştirmiş olduğumuz cihazımız özellikle 
farklı alanlarda kullanılmakta. Bu alanların 
başında malzeme bilimi ve nanoteknoloji 
geliyor. Her ülkenin kendi malzemesini 
üretmesi gerekir. Dolayısıyla yerli ve mil-
li malzeme üretmek istediğinizde, böyle 
bir sistemle malzemenizi teknolojik bir 

malzeme yapabilirsiniz. Tıpta DNA’nın ve 
farklı proteinlerin parçalanmasında, gıda 
teknolojisinde ve ilaç sanayisinde çözül-
meyen etken maddelerin disperse edilerek 
daha küçük parçalara bölünmesinde bu 
ses teknolojisinden yararlanıyoruz. Kendi 
yerli imkanlarımızla ürettiğimiz bu cihaz 
şu anda Türkiye’deki ve yurt dışındaki üni-
versitelerde, bilim insanlarının hizmetinde 
kullanılmaktadır” diye konuştu.

Elazığ Belediyesi tarafından yaz bo-
yunca düzenlenen kültür ve sanat etkin-
likleri, vatandaşların yoğun katılımıyla 
devam ediyor.

Yaz Etkinlikleri kapsamında gerçek-
leştirilen akşam programı, her yaştan 
vatandaşın yoğun ilgisiyle gerçekleşti. 
Etkinlik alanını dolduran vatandaşlar, dü-
zenlenen programda keyifli anlar yaşar-
ken, yaz akşamını sosyal ve kültürel bir 
atmosferde değerlendirme fırsatı buldu.

Elazığ Belediyesi tarafından organi-
ze edilen etkinlikte, aileler ve çocuklar 
başta olmak üzere çok sayıda vatandaş 
bir araya geldi. Coşkulu bir atmosferde 
geçen program, katılımcılardan tam not 
aldı.

Belediye tarafından yaz dönemi bo-
yunca düzenlenmeye devam edecek 
etkinliklerle, vatandaşların sosyal ve 
kültürel yaşama katkı sunulması, birlik 
ve beraberlik duygusunun güçlendirilme-
si hedefleniyor. Elazığ Belediyesi, yaz 
etkinliklerinin önümüzdeki günlerde de 
farklı programlarla vatandaşlarla buluş-
mayı sürdüreceğini bildirdi.

Ses dalgalarının teknolojik bir güç olarak kullanımı ve cihazın geliştirme süreci 
hakkında bilgi veren Prof. Dr. Yakuphanoğlu, “ Bu cihaz ses dalgasıyla çalışır. 
Yani insan kulağının duymadığı, 20 kHz’in üzerindeki ses dalgalarını biz meka-
nik bir enerjiye dönüştürürüz ve bunu bir çözeltiye veya farklı uygulamalarda 
kullanarak malzemeyi parçalamada kullanırız. Cihazın yaklaşık 2 yıl Ar-Ge sü-
resi oldu. Daha sonra piyasadaki cihazlarla yarışabilme adına özelliklerini daha 
da geliştirdik ve bu süremiz de 1 yıl oldu. Toplam 3 buçuk yıl süre boyunca 
Ar-Ge’sini yaptıktan sonra bunu ticari ürüne dönüştürdük” dedi.

Elazığ Belediyesi Yaz 
Etkinlikleri Yoğun 

Katılımla Devam Ediyor

SES DALGALARINI YÜKSEK TEKNOLOJİYE DÖNÜŞTÜREN 
YERLİ CİHAZ ELAZIĞ’DA ÜRETİLDİ

AŞIRI AŞIRI 
SICAKLARA KARŞI SICAKLARA KARŞI 
HAYATİ UYARILARHAYATİ UYARILAR
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BALLICA: 1884 ÜYEMİZİN ORTAK 
HEYECANI BİZLERE GÜÇ VERİYOR

“1884 SAYISI BİZİM İÇİN TARİHİ BİR SORUMLULU-
ĞUN SİMGESİDİR”

Talep ve Öneri Formu’nun seçim çalışmasının ötesin-
de, Elazığ iş dünyasının ortak aklını ortaya koyan önemli 
bir çalışma olduğunu belirten Ballıca, “06 Temmuz 2026 
tarihi itibarıyla görüş ve önerileriyle bizlere destek veren 
üye sayımızın, Odamızın kuruluş yılı olan 1884’e ulaşma-
sı bizler için son derece anlamlıdır. Bu yalnızca bir sayı 
değil; 142 yıllık kurumsal hafızanın, ortak heyecanın ve 
Elazığ iş dünyasının geleceğe duyduğu inancın güçlü bir 
yansımasıdır.” dedi.

“HER GÖRÜŞ, HER ÖNERİ YOL HARİTAMIZA GÜÇ 
KATIYOR”

Hazırladıkları 2026-2030 Hizmet Dönemi projelerinin 
sahadan gelen talepler doğrultusunda şekillendiğini ifade 
eden Ballıca, “Biz hiçbir projeyi masa başında hazırlamı-
yoruz. Üyelerimizin beklentilerini, sorunlarını ve önerile-
rini dinliyor, yol haritamızı ortak akıl anlayışıyla oluşturu-
yoruz. Bizlere ulaşan her görüş, her eleştiri ve her öneri 
çalışmalarımıza yön veriyor, projelerimizi daha güçlü hale 
getiriyor.” ifadelerini kullandı.

ÜYELERİMİZİN HER BİRİNE ŞÜKRANLARIMI SUNU-
YORUM”

Foruma destek veren tüm üyelere teşekkür eden 
Ballıca, “Bugün bu büyük ailenin ortak heyecanına kat-
kı sunan 1884 üyemizin her birine şahsım ve ekip arka-
daşlarım adına gönülden teşekkür ediyor, şükranlarımı 
sunuyorum. Bu destek bizlere yalnızca moral vermiyor; 
aynı zamanda sorumluluğumuzu da artırıyor. Her geçen 
gün kartopu misali büyüyen bu gönül hareketinin, Elazığ 
iş dünyasının ortak iradesiyle çok daha güçlü bir noktaya 
ulaşacağına yürekten inanıyoruz.” dedi.

“SIRTIMIZ DAĞLARIMIZ KADAR GÜÇLÜ, HEDEFİMİZ 
AYDINLIK BİR GELECEKTİR”

Elazığ’ın tarihinden, kültüründen ve ortak değerlerin-
den güç aldıklarını ifade eden Ballıca, “Biz büyük bir aile-
yiz. 1884 yılında yakılan ortak hizmet meşalesini aynı he-
yecan ve kararlılıkla geleceğe taşımaya devam edeceğiz. 
Sırtımız Hazar’ımız, Mastar’ımız ve Haroğlu Dağlarımız 
kadar güçlü; hedefimiz ise Elazığ iş dünyasının ortak ak-
lıyla inşa edeceğimiz aydınlık bir gelecektir. Bu yürüyüşte 
en büyük gücümüz yine üyelerimizin güveni ve desteği 
olacaktır.” ifadelerini kullandı.

Dünyanın hızla değiştiği bir dönemde gerçekleşti-
rilen NATO zirveleri, artık yalnızca askeri iş birliklerinin 
konuşulduğu toplantılar olmaktan çıkmış durumda. 
Günümüzde bu zirveler; enerji güvenliğinden siber 
saldırılara, yapay zekâdan savunma sanayine, terörle 
mücadeleden küresel ekonomik dengelere kadar ge-
niş bir yelpazede geleceğin şekillendirildiği platformlar 
hâline geldi.

Son NATO toplantısı da bu açıdan önemli mesaj-
lar verdi. Özellikle Avrupa’nın güvenlik mimarisinin ye-
niden şekillendiği, savunma harcamalarının artırılma-
sının teşvik edildiği ve müttefik ülkelerin ortak hareket 
etme kararlılığının vurgulandığı görüldü. Dünyada ya-
şanan bölgesel krizler, savaşlar ve jeopolitik gerilimler, 
NATO’nun sadece bugünün değil, geleceğin güvenlik 
tehditlerine de hazırlıklı olması gerektiğini bir kez daha 
ortaya koydu.

Türkiye ise bu süreçte yalnızca coğrafi konumu 
nedeniyle değil, askeri kapasitesi, savunma sanayisin-
deki atılımları ve diplomatik girişimleriyle de ittifakın en 
önemli aktörlerinden biri olmaya devam ediyor. Kara-
deniz’den Orta Doğu’ya, Kafkasya’dan Akdeniz’e uza-
nan geniş coğrafyada üstlendiği rol, Türkiye’nin NATO 
içindeki stratejik önemini her geçen gün artırıyor.

Bununla birlikte, zirvelerin en önemli çıktısı yalnız-
ca alınan kararlar değildir. Asıl önemli olan, bu karar-
ların sahaya nasıl yansıyacağıdır. Çünkü uluslararası 
ilişkilerde verilen mesajlar kadar, atılan somut adımlar 
da belirleyicidir. Diplomasi masasında kurulan cümle-
lerin, sahadaki uygulamalarla desteklenmesi güvenin 
temelini oluşturur.

Önümüzdeki dönemde ülkeler arasındaki rekabe-
tin yalnızca askeri güçle değil; teknoloji, ekonomi, ener-
ji ve bilgi üstünlüğüyle şekilleneceği açıkça görülüyor. 
Bu nedenle NATO’nun da klasik savunma anlayışını 
aşarak yeni tehdit alanlarına odaklanması kaçınılmaz-
dır.

NATO zirvesi, sadece müttefik ülkelerin bir araya 
geldiği rutin bir toplantı değil; küresel güvenlik dengele-
rinin yeniden değerlendirildiği stratejik bir platformdur. 
Alınan kararların etkileri önümüzdeki yıllarda hem ulus-
lararası siyaseti hem de bölgesel dengeleri doğrudan 
etkileyecektir. Türkiye’nin bu süreçte dengeli dış poli-
tikası, güçlü savunma altyapısı ve diplomatik etkinliği, 
ülkemizin uluslararası arenadaki konumunu daha da 
güçlendirecek önemli unsurlar arasında yer almaktadır.

Güç dengelerinin hızla değiştiği bir çağda, ülke-
lerin yalnızca askeri kapasitesi değil; akılcı diplomasi, 
ekonomik dayanıklılık ve teknolojik üretim gücü de 
belirleyici olacaktır. NATO zirvesinin verdiği en önemli 
mesaj belki de budur: Güvenlik artık sadece sınırları 
korumak değil, geleceği doğru okumak ve değişime 
zamanında uyum sağlayabilmektir

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

NATO Zirvesi: 
Güvenlikten Öte, 

Yeni Dünya Düzeninin 
Yol Haritası 

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın ilgili kuruluşu 
Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Ku-
rumu (TKDK), IPARD III Programı 2026 yılı 
planlaması kapsamında 12. Başvuru Çağrı İla-

nı’nı yayımladı. 30 Haziran 2026 tarihinde ilan edilen çağrı 
kapsamında, tarımsal üretimin güçlendirilmesine yönelik 
önemli destekler sağlanacak.

Çağrı kapsamında, “Tarımsal İşletmelerin Fiziki Varlık-
larına Yönelik Yatırımlar” tedbiri çerçevesinde yapım işle-
ri, makine-ekipman alımları, hizmet alımları ve görünürlük 

harcamaları desteklenecek. Destek kapsamındaki sektörler 
arasında süt, kırmızı et, kanatlı eti ve yumurta üretimi ya-
pan tarımsal işletmeler yer alıyor.

Türkiye genelindeki 81 ili kapsayan program için top-
lam 30 milyon euro bütçe ayrıldı. Destek oranları ise uygun 
harcama tutarının yüzde 60 ila 75’i arasında değişecek. 
Başvuruların toplam destek tutarının ayrılan bütçeyi aşma-
sı halinde, projeler IPARD Programı’nda belirlenen sırala-
ma kriterlerine göre değerlendirilecek ve bütçe imkânları 
doğrultusunda uygun bulunan projeler inceleme sürecine 

alınacak.
Başvuru takvimine göre, proje başvuruları 28 Temmuz 

2026 tarihinde başlayacak. Online Proje Başvuru Sistemi 
31 Ağustos 2026 saat 18.00’de başvurulara kapanacak. 
Başvuru dosyalarının son teslim tarihi ise 7 Eylül 2026 ola-
rak açıklandı.

Başvuru şartları, destek kapsamı ve diğer ayrıntılara 
TKDK’nın resmi internet sitesi ile kurumun resmî iletişim 
kanalları üzerinden ulaşılabilecek.

Elazığ Belediyesi, 15 adet arsayı kapalı teklif usulüyle sa-
tışa sunmak üzere 14 Temmuz Salı günü ihale gerçekleştirecek.

Mülkiyeti Elazığ Belediyesi’ne ait olan taşınmazların sa-
tışı kapsamında Hinsor mevkisinde bulunan toplam 15 adet 
arsa için ihale düzenlenecek.

Taşınmazlar, 23.125.000,00 TL ile 50.000.000,00 TL 
arasında değişen muhammen bedeller üzerinden satışa 
sunulacak olurken büyüklükleri 3.606,41 m² ile 4.000 m² 
arasında değişen arsalar yatırımcılara önemli fırsatlar su-
nacak.

26 Mart Perşembe günü saat 10.00’da 2886 sayılı Dev-
let İhale Kanunu’nun 35. maddesinin (a) bendi uyarınca 
kapalı teklif usulü ile (artırma suretiyle) satışı gerçekleşti-
rilecek toplam 15 adet taşınmaz için herhangi bir KDV bu-
lunmuyor.

İhaleler, Elazığ Belediyesi Bünyamin Eroğlu Kültür ve 
Kongre Merkezi’nde bulunan Encümen Toplantı Salonu’n-
da, Encümen huzurunda yapılacak.

İhale şartnamesi, mesai saatleri içerisinde ücretsiz ola-
rak incelenebilecek; ihaleye katılmak isteyenler ise 1.000 
TL bedel karşılığında Elazığ Belediyesi Emlak ve İstimlak 
Müdürlüğü Kiralama Servisi’nden şartnameyi temin ede-
bilecek. Birden fazla taşınmazın ihalesine iştirak edilmesi 
durumunda, her bir taşınmaz için ayrı ayrı ihale dosyası 
alınacak.

Öte yandan teklif verecek kişiler, Elazığ Belediyesi Em-
lak ve İstimlak Müdürlüğü Kiralama Servisi’nden ayrıntılı bil-
gi alabilecek. Ayrıca vatandaşlar, 0 (424) 248 47 02 (Dahili 
1572) No’lu telefon ve elazig.bel.tr/ihale/detay/310/ internet 
adresinden de gerekli bilgilere ulaşabilecek.

Elazığ Belediyesi’nden 
15 Adet Taşınmaz İçin İhale

TKDK’DAN YATIRIMCILARA 30 MİLYON TKDK’DAN YATIRIMCILARA 30 MİLYON 
EUROLUK HİBE ATAĞI EUROLUK HİBE ATAĞI 

ELAZIĞ’IN TESCİLLİ LEZZETİ 
“VİŞNE DONDURMASINA” 

YOĞUN RAĞBET

Elazığ’ın C vitamini deposu olarak 
bilinen tescilli ‘vişne dondurması’, kavurucu 
sıcaklarda yoğun talep görüyor.

Elazığ’ın yöresel lezzetleri arasında yer 
alan, şeker, su ve vişne suyu ile hazırlanan 
vişneli dondurma tezgahlardaki yerini aldı. 
Rengi ve eşsiz aromasıyla patent alan ve yazın 
içleri serinleten vişneli dondurma yoğun ilgi 
görüyor. Çiftçilerden temin ettikleri vişnelerden 
yaz ve kış aylarında dondurma yaptıklarını 
aktaran dondurmacı Bayram Çetin, “Vişne 
olmadığı zamanlar çok sıkıntı yaşıyorduk şu 
anda tezgahlarda olduğu için çok mutlu ve 
rahatız” dedi.

İşletme sahibi Bayram Çetin, “Bizim sezon 
geldi. Vişneler tezgahlara indi. Çiftçilere haber 
verdik, toplayan kasalar halinde getiriyor. 
Çiftçiler vişneleri dalından toplayıp bizlere 
getirirler. Bizler de kendi hijyen ortamlarımız 

da makinede çekerek suyunu alırız. Saf vişne 
suyu olarak vişneli dondurmamızı yapıyoruz. 
Vişne olmadığı zamanlar çok sıkıntı yaşıyorduk 
şu anda tezgahlarda olduğu için çok mutlu ve 
rahatız. Burada günlük 100 kilogram ile bir ton 
arasında vişne dondurması yapıyoruz. Çiftçiler 
ne kadar getirirse biz o kadar yapıyoruz. Vişne 
dondurmasını sadece buradan değil il dışından 
isteyen vatandaşlarımız da var. Dondurmamızı 
sadece vişne suyundan yapıyoruz başka hiçbir 
katkı maddesi yoktur. Fiyatı kilo olarak 700 
liradan başlıyor” ifadelerini kullandı.

Vişneli dondurmanın Elazığ’ın en çok 
tercih edilen ürünlerinden olduğunu aktaran 
Şehriban Seçkin, “Biz de bunu sürekli severek 
tüketiyoruz. Havalar ısındığı için sürekli gelip 
dondurma tüketiyoruz. Çok beğeniyoruz” 
cümlelerini kullandı.

Elazığ’da Bir Haftada 6 Bin 
130 Kişiye NARKOREHBER 

Eğitimi Verildi
Elazığ İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suç-

larla Mücadele Şube Müdürlüğü, uyuşturucuyla 
mücadele kapsamında bilinçlendirme çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor.

Son bir hafta içerisinde gerçekleştirilen NAR-
KOREHBER faaliyetleri kapsamında, Geleneksel 
Kültürpark Yaz Etkinlikleri’ne katılan vatandaşlar ile 
kamu kurum ve kuruluşlarında görev yapan perso-
nele yönelik eğitim programları düzenlendi. Çalış-
malar kapsamında toplam 6 bin 130 kişiye “En İyi 
Narkotik Polisi Anne” ve “NARKOREHBER” eğitim-
leri verildi.

Eğitimlerde madde bağımlılığı, bağımlılık yapı-
cı maddelerin etkileri, bağımlı bireylerin özellikleri, 
sokak satıcılarının profilleri, narkotik maddelerin 
sokak adları, uyuşturucu ticaretinde ve kullanımın-
da kullanılan dil, şüpheli mekânlar, uyuşturucuyla 
mücadelede uygulanan yasal yaptırımlar ile ihbar 
mekanizmaları ve çözüm merkezleri hakkında kap-
samlı bilgilendirmeler yapıldı.



Seza Çimento Elazığspor, 2026-2027 
sezonu öncesinde kombine bilet satış-
larının devam ettiğini duyurdu. Taraf-

tarlar, avantajlı fiyatlarla sezon boyunca iç saha 
maçlarını tribünden takip etme fırsatı yakalaya-
cak.

Seza Çimento Elazığspor, 2026-2027 sezonu 

kombine bilet satışlarının devam ettiğini duyura-
rak bordo-beyazlı taraftarlara tribündeki yerlerini 
avantajlı fiyatlarla ayırtma çağrısında bulundu. 
Kulüpten yapılan bilgilendirmede, sezon boyunca 
takımına destek olmak ve tüm iç saha karşılaşmala-
rını tribünden takip etmek isteyen taraftarların kom-
bine biletlerini kolaylıkla temin edebileceği belirtildi. 

Kombine biletlerin, Passo mobil uygulaması ile 
passo.com.tr üzerinden satışa sunulduğu ifa-
de edilirken, satın alma işlemlerinin hızlı ve 
kolay bir şekilde gerçekleştirilebildiği aktarıldı. 
Ayrıca, kombine bilet satın alımı için Passolig kartı 
zorunluluğunun bulunmadığı bilgisi de paylaşıldı.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup ekibi Elazığspor, dış 
transfer çalışmalarına devam ediyor. Bordo-beyazlı ekip 
daha önce anlaşmaya vardığı Alperen Pak transferini 
resmileştirdi. Teknik Direktör Serdar Bozkurt’un eski öğ-
rencisi olan 30 yaşındaki Alperen Pak, ön libero mevki-
inde görev yapıyor.

Samsunspor altyapısında başlayan futbolculuk yol-
culuğunda sırasıyla Gümüşhanespor, Samsunspor, 
Tokatspor, Keçiörengücü, Sivas Belediyespor, Tarsus 
İdman Yurdu, İnegölspor, Belediye Derince, Arnavutköy 
Belediyespor ve son olarak Isparta 32 spor formalarını 
giyen tecrübeli oyuncu ile 1 yıllık sözleşme imzalandı.

Alperen Pak, 
Resmen Elazığspor’da

ELAZIĞSPOR’DA 2026-2027 SEZONU 
KOMBİNE BİLET SATIŞLARI SÜRÜYOR

Bordo-beyazlı ekip, yeni sezon-
da kadroda düşünülmeyen ve söz-
leşmeleri sona eren Mikail Koçak, 
Ercan Coşkun, Maksut Taşkıran, 
Halil İbrahim Sönmez, Fuat Bavuk, 
Mehmet Yılmaz, Erkan Eyibil, Sü-
leyman Özdamar, Mustafa Tan, Sa-
med Ali Kaya, Hakan Canbazoğlu 
ve Burak Altıparmak ile vedalaştı. 
Kulüpten yapılan açıklamada, ay-
rılan futbolculara bugüne kadar 
verdikleri emeklerden dolayı teşek-
kür edilerek şu ifadelere yer verildi: 

“Kulübümüzde görev yaptıkları süre 
boyunca verdikleri hizmet ve kat-
kılar için futbolcularımıza teşekkür 
ediyoruz. Elazığspor forması altın-
da göstermiş oldukları emeklerden 
dolayı kendilerine teşekkür ediyor, 
futbol kariyerlerinin bundan sonra-
ki döneminde başarılar diliyoruz.” 
Yeni sezon öncesinde kadro yapı-
lanmasını sürdüren Seza Çimento 
Elazığspor’un, ayrılıkların ardından 
transfer çalışmalarına da hız vermesi 
bekleniyor.

Elazığspor 12 Futbolcusuyla Yollarını Ayırdı

TEKNİK DİREKTÖR ÇAĞLAYAN: “ATMAKTAN ÇOK, 

Elazığspor, haftalar öncesinden anlaşma sağladığı 
başarılı bek oyuncusu Onur Eriş’i resmi olarak kamuo-
yuna duyurdu.

Elazığspor’da haftalar öncesinden anlaşma sağla-
nan Onur Eriş’le resmi sözleşme imzalandı. Batman 
Petrolspor’dan Mert Örnek, Emir Alagöz, Feyyaz Belen, 
Isparta 32 Spor’dan Alperen Pak ve Kahramanmaraş 
İstiklalspor’dan Kemal Rüzgar’la resmi olarak sözleşme 
imzalayan Elazığspor yine Serdar Bozkurt’un Batman 
Petrolspor’dan öğrencisi Onur Eriş transferini de resmi 
olarak bitirdi.

Teknik Direktör Serdar Bozkurt’un Batman Pet-
rolspor’dan şampiyon öğrencisi olan Onur, geçen sezon 
27 maçta 1 gol, 5 asistle oynadı. Elazığspor’dan yapılan 
resmi açıklamada; “Kulübümüz, profesyonel futbolcu 
Onur Eriş ile 1 yıllık sözleşme imzalamıştır. Transferin 
hem kulübümüze hem de oyuncumuza hayırlı olmasını 
diler, bordo beyazlı formamızla kendisine başarılar dile-
riz” ifadeleri kullanıldı.

Elazığspor Onur Eriş’le 
Sözleşme İmzaladı

www.elazigbulten.com

Medilines Hospital Yönetim 
Kurulu Başkanı Erkan Çoban, 
Genel Müdür Uzm. Dr. Suat 
Demirkıran, Genel Müdür Yar-
dımcısı Dr. Nizami Öztürk ve 
Kurumsal İletişim Sorumlusu 
Kübra Kabukçu, Elazığspor 
Kulüp Tesisleri’ni ziyaret etti. 
Gerçekleşen ziyarette Medi-
lines Hospital heyeti, Elazı-
ğspor Kulüp Başkanı Ahmet 
Toprak ile bir araya gelerek 
kulübün çalışmaları hakkında 

görüş alışverişinde bulundu. 
Samimi bir ortamda gerçekle-
şen buluşmada, Elazığspor’un 
geleceğine yönelik iyi dilekler 
paylaşılırken, spor ve sağlık 
alanında iş birliğinin önemine 
de vurgu yapıldı.

Başkan Ahmet Toprak, nazik 
ziyaretlerinden dolayı Medili-
nes Hospital heyetine teşekkür 
ederek, Elazığspor’a göster-
dikleri ilgi ve destekten duydu-
ğu memnuniyeti dile getirdi.

MEDILINES HOSPITAL MEDILINES HOSPITAL 
YÖNETIMI, ELAZIĞSPOR YÖNETIMI, ELAZIĞSPOR 

ILE BIR ARAYA GELDIILE BIR ARAYA GELDI


